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Vážení čtenáři, 
 
v souvislosti s výskytem koronaviru 
COVID-19 na území České republiky, 
platil od 12. března do 17. května 2020 
na celém území nouzový stav. Vláda 
ČR na svém mimořádném zasedání 
přijala hned několik zásadních 
opatření, která se výrazně dotkla nejen 
společenského života všech občanů ČR, 
ale i dalších životních situací, na které 
jsme byli běžně zvyklí. 
 
I v této krizové situaci podali hasiči 
pomocnou ruku a v rámci svých 
možností spolupracovali se starostkou 
obce na zmírnění následků epidemie 
na území obce Staré Sedliště. Díky 
mimořádnému grantovému 
programu Nadace ČEZ - Krizová 
pomoc 2020, obdržel SDH Staré 
Sedliště (6. 4. 2020) v rámci 
projektu: „Pomoc druhým, se 
dokazuje lépe skutky než slovy“ 
nadační příspěvek ve výši 42.000 
Kč. U tohoto veřejného grantového 
řízení je především potřeba 
vyzdvihnout rychlost a profesionální 
přístup při vyřizování online žádosti, 
která byla bez zbytečné byrokracie 
schválena do 24 hodin! A tak s velkou 
úctou a uznáním děkujeme NADACI 
ČEZ.   
 

 
 

Za tyto prostředky byly pořízeny 
ochranné prostředky pro hasiče 
(celoobličejové ochranné masky 
s filtrem, holínky, rukavice, 
respirátory, brýle a jednorázové 
obleky), desinfekční prostředky, 

postřikovače a ozónový generátor. 
Celkové náklady na pořízení výše 
uvedených prostředků činily 42.714 
korun. Další ochranné prostředky a 
desinfekci též poskytla Obec Staré 
Sedliště. Hasiči následně ve dnech 23. 
4., 27. 4., 2. 5. a 7. 5. 2020 prováděli 
v obcích Staré Sedliště, Úšava, Nové 
Sedliště, Labuť a Mchov jednorázovou 
preventivní dekontaminaci vnějších 
veřejných prostorů s častým výskytem 
osob, jako byly autobusové zastávky, 
lavičky, dětská hřiště, stanoviště 
kontejnerů na tříděný odpad apod.
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Informace k akcím v obci. Na 
květnovém zasedání Zastupitelstva 
obce Staré Sedliště bylo s předstihem 
zrušeno pořádání historického večera. 
Na červnové valné hromadě sboru bylo 
schváleno, že vzhledem k postupnému 
uvolňování opatření v souvislosti 
s pandemickým onemocněním COVOD-
19, bude sbor pořádat 16. ročník 
Memoriálu Ondřeje Potočného 
v požárním útoku mužů a žen, který se 
má uskutečnit dle plánu 4. července 
2020. Přislíbená je i účast 
prezentačního stánku Ankety 
dobrovolní hasiči roku, která 
seznamuje zájemce s postupem 
přihlášení a cenami. Finanční 
podporou i ceny pro finalisty poskytli 
partneři ADHR. V případě, že se do 
soutěže závazně nepřihlásí čtyři 
družstva SDH nebo pokud dojde v 
rámci rozvolňování opatření ke 

zhoršení epidemiologické situace nebo 
dle aktuálních nařízení Vlády ČR, 
ministerstev nebo krizových štábů 
bude soutěž s okamžitou platností 
zrušena. O případném zrušení soutěže 
Vás budeme včas informovat. 
 
Plánované brigády na sběry 
elektrospotřebičů a železa, které se na 
jaře neuskutečnily, proběhnou na 
podzim dle termínů svozů kontejnerů 
na nebezpečný (19. 6. 2020) a objemný 
(26. 9. 2020) odpad. 
 
Blíže k některým akcím, soutěžím a 
událostem se dočtete níže v tomto 
zpravodaji. Více fotografií pak 
naleznete na webových stránkách obce 
Staré Sedliště www.ssedliste.cz. 
 

Jiří Vacek, starosta sboru 

 
 
 

 
Na základě plánované ostatní pomoci 
provedli hasiči v sobotu 14. března 
2020 ve spolupráci se zaměstnanci 
obce kácení a odstranění padlých 
stromů u autobusové zastávky v obci 
Mchov.  

V obci Úšava pak 20. května 2020 
provedli odčerpání vody z rybníka, 
který se připravuje na opravu hráze a 
plánované čištění. 
 
 

 JSDHO 

www.ssedliste.cz
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